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2ème  étape  

Analyse du questionnaire 
 
 
 

Combien de temps ont travaillé la majorité des élèv es ? 
  

 

 
 

  
 
Nous avons aussi  choisi d’analyser les pourcentage s de réussite sur des problèmes 
donnés lors de la deuxième  étape. 
 
1) Dans une réunion Marie-Laure veut faire passer un message secret à sept amis. Il faut 
une minute pour passer le message et chaque personne ne peut le transmettre qu’à une 
personne à la fois pour que personne d’autre ne l’entende. Combien de minutes au 
minimum sont nécessaires pour que le message soit t ransmis aux sept amis ?  
        
          
 
 
2) Les clôtures (un exercice du même type avait été donné à la première étape, il est 
demandé à chaque collègue de faire une correction des problèmes de la première étape. 
L'exercice donné à la deuxième étape est plus difficile que celui de la première étape ) 
 
 
 
 
 
 
 
3) Codage   Grille cartésienne  avec une clé, derni ère question, trouvez le mot clé. La 
bonne réponse était "rayon". 
 
 
 
 
 
 
4) Exercice  donné seulement en 6 ème  –  5ème  
En suivant les lignes du quadrillage, découpez cett e figure en cinq parties 
superposables en les coloriant de couleurs différen tes : 
 
 
 
 

 
 

 6ème 5ème 4ème 3ème  
Moins de 20 min 3 % 0,9 % 2,6 % 1,5 % 

entre 20 et 30 min 5,3 % 7,5 % 5,1 % 7,6% 
entre 30 et 40 min 44,7 % 49,6 % 35,9 % 43,9 % 

plus de 40 min 47 % 42,5 % 56,4 % 47 % 

 6ème 5ème 4ème 3ème 
bonne réponse 11,4 % 23,3% 40,2 % 48,1 % 

 6ème 5ème 4ème 3ème 
bonne réponse 1ère étape 23,4% 40,6% 65,6% 86,9% 

Bonne réponse 2ème étape 19,9 % 38 % 60,9 % 73,4 % 

 6ème 5ème 4ème 3ème 
bonne réponse 73,5 % 86,8 % 96,6 % 99 % 

 6ème 5ème 
bonne réponse 39,7 % 89,7% 



 
5) Exercice  donné seulement en 6 ème   
4 amis s’envoient tous des cartes postales. Combien y a-t-il au total de cartes envoyées ? 
Combien y auraient-ils de cartes envoyées pour 10 a mis ? 
 
 
 
 
 

 
 
 
6) Exercice  donné seulement en 5 ème  
Margot a 5,95 € dans son porte-monnaie. 
Elle  s’aperçoit qu’il n’y a que des pièces de 5 centimes, 10 centimes, 20 centimes et 50 
centimes et qu’il y autant de pièces de chaque sorte. Quel est le nombre de pièces de 
chaque sorte ? 
 
 
 
 

 
7) Exercice  donné seulement en 4 ème  – 3ème  
Paul part à 16h en bicyclette voir un ami à 30km de chez lui. Il roule à 20km/h de moyenne. 
Au 2/3 du parcours, il crève ce qui l'oblige  à finir à pied. Il arrive chez son ami à 19h.  A 
quelle vitesse Paul a-t-il marché ?  
 
 
 
 
 
 
8) Exercice  donné seulement en 4ème – 3ème  
Au terminus de la ligne de tramway du Mans, il y a un départ tous les 6 min.  Chaque 
tramway revient au terminus au plus tard 1h 05 min après son départ.  Combien faut-il  au 
minimum de tramways  pour assurer le service de cet te ligne ?  
 
 
 
 
 

2 bonnes réponses 70,5 % 

1 bonne réponse 15,06 % 

bonne réponse 89,7% 

 4ème 3ème 
bonne réponse 70,1 % 79,7 % 

 4ème 3ème 
bonne réponse 37;9% 67,1% 


